

## 为爱启程：太阳雨携手央视、光明日报“寻找最美乡村教师”

2012年6月11日，大型公益活动“寻找最美乡村教师”在京正式启动，太阳雨执行总裁陈荣华与中国中央电视台台长胡占凡、光明日报副总编辑何东平携手发起：2012“寻找最美乡村教师”大型公益活动。作为爱心合作伙伴，太阳雨将全程参与寻找最美乡村教师，这是太阳雨公益慈善基金践行生态公益理念，扶持中国乡村教育，2009年至今捐赠数百所“阳光浴室”后，再次为爱启程，助力乡村教育，弘扬“最美”的时代风貌。



太阳雨执行总裁陈荣华（中）与中国中央电视台台长胡占凡（左）、光明日报副总编辑何东平（右）携手发起：2012“寻找最美乡村教师”大型公益活动

“寻找最美乡村教师”由中央电视台、光明日报发起，太阳雨全程爱心合作。启动仪式现场，全国人大常委会副委员长、民进中央主席严隽琪发表讲话，对本次大型公益活动的发起表示了肯定与期许，光明日报副总编辑何东平现场发布《寻找最美乡村教师》书籍，著名书法大家李铎为本次活动题字。活动正式启动后，评选将历时数月，于9月9日最终评选出“十大最美乡村教师”。2012“寻找最美乡村教师”是在2011年首届“寻找最美乡村教师”广受社会各界关注基础上持续举办的大型公益活动。

太阳雨与“最美乡村教师”的牵手，结缘于2009年推广至今的太阳雨公益慈善基金“阳光浴室”项目。成立于2009年的太阳雨公益慈善基金，是经国家民政部批准，新能源行业首个国家级公益慈善基金，成立至今，基金大力推动惠及中国乡村数万中小学生的“阳光浴室”项目。在获知2011“最美乡村教师”达芳老师退休前最大的心愿是为孩子们买些太阳能热水器，让孩子们洗上热水澡时，太阳雨公益慈善基金工作人员辗转寻求，联系上了达芳老师，并最终将三座“阳光浴室”交付达芳老师所在的新疆生产建设兵团农十四师一牧场中心小学，为达芳老师圆梦，让400多名学校师生洗上了热水澡。

除此外，太阳雨公益慈善基金“阳光浴室”项目还为2008感动中国年度人物——李桂林、陆建芬夫妻教师所在的“天梯小学”；2009感动中国年度人物——德国盲女萨布利亚创建的“西藏盲童学校”；以及央视《走基层》栏目持续报道的河北“爱心小院”共计捐建了近十座“阳光浴室”。09年至今，在全国范围内，太阳雨公益慈善基金已捐赠数百所“阳光浴室”，遍及中国乡村近百所中小学及福利机构，持续扶持乡村教育，为偏远地区的中小学师生们解决生活难题。

“感动于达芳老师35年如一日在边疆小学的坚守，我们非常珍惜与‘最美乡村教师’这段缘分，我们的爱心支持也仅仅只是开始，接下来，2012‘寻找最美乡村教师’活动，我们将通过太阳雨公益慈善基金，通过生态公益的项目，为中国乡村学校的孩子们持续送去温暖，送去我们的一份心意和关爱。”太阳雨执行总裁陈荣华在接受央视主持人白岩松现场采访时如是说。



2012“寻找最美乡村教师”是首次在央视大平台上对乡村教师这样一个群体进行集体关注，弘扬崇高的“最美”精神，为寻找播种光明的人而启程。作为中国太阳能光热行业首家上市公司，全球太阳能热利用领军品牌的太阳雨，用“温暖在路上”的寻爱行动，携手央视、光明日报“寻找最美乡村教师”，以期社会大众将更多的关爱与支持给予乡村的孩子们以及代表“最美”时代风貌的乡村教师。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/34605.html>